

领证不回户籍地,可以去哪里办?

——聚焦我国扩大内地居民婚姻登记“跨省通办”试点工作热点问题

——3版

“西部计划山西省地方项目”招募志愿者

——3版

开辟“绿色通道”保障 高考考生安全及时应考

——3版

爱心助学情意浓 乡村振兴正当时

本报讯(记者 冯倬 刘沛林) 5月24日,在“六一”国际儿童节即将到来之际,吕梁市印刷厂一行46人携手吕梁日报社驻临县招贤镇乡村振兴工作队,来到临县招贤镇寄宿制小学校组织开展“爱心助学圆梦 助力乡村振兴”主题党日活动,给学校的师生带来衣服、文具等学习生活用品,并送上节日的亲切问候。

在活动中,招贤镇人大主任、招贤镇寄宿制小学校校长等表达了对于支持儿童教育爱心人士感谢以及对于学生的祝福和期许。印刷厂厂长任伟岐动情地说:“今天,我们带着一份爱心给学校的老师和孩子们带来一些实用的爱心慰问物资,尽企业的一点绵薄之力,践行企业社会担当,为推动乡村人才振兴助力圆梦!”学校的孩子们为他们戴上了红领巾,爱心人士将所捐赠的爱心物品一一递交到师生手中。收到满载爱心的捐赠物品,师生们的脸庞上纷纷露出了开心的笑容。

学生薛涛涛代表招贤镇寄宿制小学校全体师生抒发了活动感言,感谢吕梁市印刷厂各位爱心人士的捐赠和关心,并表示:“这次捐赠活动,不仅给我们学校师生带来了物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞。我们会全身心地投入到学习中,不断提高自己、完善自己、发展自己,将来用丰富的知识和爱心回报社会,回报曾经帮助过我们的人。”

爱心汇聚力量,真情共筑希望。通过此次主题党日活动,营造了尊师重教的良好社会风尚,为招贤镇寄宿制小学校的留守儿童茁壮成长创造了良好的社会环境,让孩子们能够切实感受到党和政府、社会各界爱心人士的心与关爱,为推动临县招贤镇乡村人才振兴事业高质量发展贡献一份社会力量。



参加活动全体人员合影



孩子们给爱心人士佩戴红领巾



发放爱心物资